济南恒誉环保科技股份有限公司 关于公司 2022 年年度报告编制及最新审计进展的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

根据上海证券交易所 2023 年 1 月 13 日下发的《关于加强退市风险公司 2022 年年度报告信息披露工作的通知》(上证发(2023)5号)规定,"退市风险公司应 当分别在年度报告预约披露日前20个交易日和10个交易日,披露年度报告编制 及最新审计进展情况,说明是否存在可能导致财务会计报告被出具非无保留意见 的事项及具体情况: 在重大会计处理、关键审计事项、审计意见类型、审计报告 出具时间安排等事项上是否与会计师事务所存在重大分歧。"

经公司自查并与天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)交流沟通,公司2022 年年度报告编制情况及最新审计讲展情况如下:

2022年12月, 天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)审计项目组讲驻公司 现场开展审计工作。2023年2月13日,公司独立董事、审计委员会负责人与年审 会计师召开了沟通会,就审计计划、审计进展、关键审计事项等进行了沟通。

截至本公告披露日,公司正有序推进 2022 年年度报告编制及审计工作,天 职国际会计师事务所(特殊普通合伙)正在按照既定的审计计划有序开展审计工 作。公司将继续积极推进年报编制及审计工作。

截至本公告披露日,公司尚不存在可能导致财务会计报告被出具非无保留意

见的事项。在重大会计处理、关键审计事项、审计意见类型、审计报告出具时间 安排等事项上,公司与会计师事务所尚不存在重大分歧。

公司 2022 年年度报告的预约披露日为2023年3月30日。公司郑重提醒广大投资者:公司指定的信息披露媒体和网站为《上海证券报》、《证券时报》、《中国证券报》、《证券日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn),公司所有信息均以上述指定媒体和网站披露的信息为准,敬请广大投资者关注公司公告并注意投资风险。

特此公告。

济南恒誉环保科技股份有限公司董事会 2023年3月2日